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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHcyabTanuer: 04.09.2020 11:39:33

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 06.09.2020 14:49:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/306487/answer/306501




3mpaBcTByiTe! Cyns I pe3ynbTaTaM 00CienoBaHus, MeeT MeCcTo XpoHudeckui mpoctatut(Y3H1). 1o
pe3ynbTaTaM GakIoceBa - €CTh YMEePEHHBIN POCT 3eJIeHSIIEr0 CTPEIITOKOKKA, 10 TIOBOAY Yero Hafio
00sI3aTeNIbHO MPOJIEYUTELCS C YYETOM YyBCTBUTEIBHOCTH(OAXKe MPUHUMAs BO BHUMaHKe, YTO BTOPOM
MUKPOOPTaHU3M - CAaIPOPUTHEIN). [ 3aIUTH IPOCTAThl MOXKHO PEKOMEHI0BATh KOMIIJIEKC
TapganpocT-crioco6CTBYET OCTAHOBKE POCTA U [eJIeHUs KJIeTOK IPeCcTaTeIbHOM XKeJle3Hl,
YMEHBIIIEHXIO BEIPaKEHHOCTH BOCIIaJIEHNs, YMEHbIIIEHNWIO pa3pacTaHusl COeIUHUTEILHOM TKaH! B
IpefcTaTeabHOU XKeje3e. Yaauu!



